11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2011 14:44:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.05.2011 22:48:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223728/answer/223805




[TpyuuHE COCTOSIHUSA: CIUILIKOM YacCThle II0JIOBEIE aKTHl, CTPECCH, IIOBHIIIEHHAs YTOMIIIEMOCTS.
[10iiMuTE - MOXKET OBITH IPOCTATUT U €CTh, HO C CEKCyaIbHOU XKU3HbI0 Y Bac Bce HOpMasbHO, BCE B
Ipeneax HOPMHL - ¥ IPOLOJIKUTEILHOCTD I10JIOBOTO aKTa, U BOCCTAHOBUTEJIbHLIY IEPUOA U T.[. BaM
Ha[o MeHbIlle OyMaTh O CUTYaluu.



